


Reci i pokaži što si!

Naslov aktivnosti	Reci i pokaži što si!
Tema	Interkulturalna komunikacija, zapamćivanje
Odgojno-obrazovni ciljevi / predviđene kompetencije	<ul style="list-style-type: none"> • Jačati skupnu koheziju • Razvijati vještinu komunikacije • Promatrati i slušati (geste i riječi) • Reproducirati zapamćeno pravilnim rasporedom • Napraviti skicu složene informacije koja će se lako pamtit
Ciljna skupina	Mladi iz različitih govornih područja, od 18-30 godina
Tip aktivnosti	Igra pamćenja
Ključne riječi	misao, riječ, pokret, pamćenje
Etapa za etapom ...	<p>Voditelj skupine najavljuje igru koja će pokazati učinak pamćenja sudionika.</p> <p>Sudionici igre, zajedno s voditeljem stoje uspravljeno u kružnoj formaciji. Voditelj najavljuje igru i zadatak :</p> <ul style="list-style-type: none"> - <i>Reći ću vam svoje ime i jednu informaciju o sebi koja će biti popraćena pokretom. Sljedeći u nizu koji se predstavlja najprije ponavlja ono što je čuo i vidio, a zatim se predstavi na isti način. Treći ponovi ono što je čuo i vidio od prethodne dvojice, zatim se i sam predstavi na isti način. Dakle, svaki sljedeći govornik ima složeniji zadatak od prethodnoga, više sadržaja za pamćenje. Zelimo vidjeti koliko je informacija moguće zapamtiti na ovaj način. Hoće li i posljednji govornik biti uspješan ?</i>

	<p>Aktivnost teče u dobru raspoloženju. Vidi se da sudionici uživaju u igri. Trude se ostvariti zadatak na tri razine : zapamtiti ime, zapamtiti jezični sadržaj i pokret te smisliti rečenicu i pokret kojom se sami predstaviti. Vidljivo je da treća razina dosta ometa prethodne dvije.</p> <p>Igra teče u dobru raspoloženju, a sudionici lako pamte sva tri podatka kao cjelinu sve dok broj predstavljenih nije nadmašio 10. Sad je grozd informacija povelik pa sudionici zastaju. Vidljivo je da najteže pamte imena, a rečenica ilustrirana pokretom lakše se pamti, iako je to informacija većega kapaciteta.</p> <p>Izveštavanje: Nakon završetka igre, zaključujemo da se informacija utemeljena samo na riječi najteže pamti. Verbalna informacija popraćena vidnom senzacijom prilično se lako pamti. Bilo bi korisno svaku govornu informaciju dopuniti ilustracijom (pokret, crtež, fotografija) želimo li da se dobro i dugo pamti.</p> <p>Zadatak za završni rad : napisati jednu informaciju, opremiti je tako da se lako zapamti i dugo pamti.</p>
Mjesto događanja	Dvorana
Potreban materijal	-
Trajanje	45 min
Kontakt 	Udruga Brač – Hrvatska Osoba za kontakt: Lucija Puljak - lucijapuljak@gmail.com